
■ 令和２年度学校評価アンケート【保護者】集計結果         

 昨年 12月に依頼したアンケートの結果がまとまりましたので、一部を紹介します。保護者用と生徒用の全項目

及び学年別の集計結果は、大潟中学校ホームページに掲載しておりますので、そちらをご覧ください。 

さて、３ の「学校に期待すること」については、約 90％近くの方から肯定的な回答をいただきました。しかし、

４ の「学校の取組具合」については否定的な回答が多く、教職員で共通理解を図った上で、喫緊の課題として

有効な「家庭学習」のやり方や「相談しやすい体制づくり」に取り組んでいきたいと考えております。 

＜１：あてはまる  ２：どちらかといえば、あてはまる  ３：どちらかといえば、あてはまらない  ４：あてはまらない＞ 

 



■ 令和２年度学校評価アンケート【生徒】集計結果         

 次に、生徒アンケートの一部を紹介します。学習面では、復習はよく行っていますが、予習があまりなされて

いません。また、「学校に行くのは楽しい」に肯定的回答をしている割合が８ 割以上となっていますが、全生徒

がそのような気持ちになるよう取り組んでいきたいと思います。 

＜１：あてはまる  ２：どちらかといえば、あてはまる  ３：どちらかといえば、あてはまらない  ４：あてはまらない＞ 

 

＜１：あてはまる       ２：あてはまらない       ３：分からない（決まっていない）＞ 

 

■ 令和３年度大潟村中学生デンマーク派遣研修について       

平成 30年度から始まった本派遣研修は、今年度コロナ禍により中止となり、また来年度についても大

潟村教育委員会とデンマークの交流校との話し合いの末、安全面を最優先に考えて中止することになり

ました。参加を望んでいた人にとっては大変残念なことだとは思いますが、次の機会を捉えてほしいと

思います。上記のアンケートで、ふるさと・キャリア教育の⑥「将来は外国への留学や国際的な仕事を

したい」という質問では、肯定的回答が約４ 割とやや低い傾向が見られました。私は学生時代に海外

に行く機会には恵まれませんでしたが、教員になってから何カ国か生徒の引率などで行くことができま

した。そこでの人との交流や見聞によって、その後の自分の生き方や考え方は大きな影響を受けまし

た。興味やチャンスがあれば、是非若いうちに海外に「熱く 羽ばたけ 大潟っ子」。                                                                                 


